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Αντιπροσωπεία της Εκκλησίας της Κύπρου
συμμετείχε στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία στην
Ιερά Μονή Αγίας Άννης
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Τη Θεία Λειτουργία την Κυριακή Πάντων των Αγίων εν τη Ρωσία διαλαμψάντων, στις 17 Ιουνίου
2012, τέλεσε κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κυρίλλου στην Ιερά Μονή Αγίας Άννης Μόσχας, όπου τοποθετήθηκε για προσκύνηση τεμάχιο του
τιμίου λειψάνου του Αγίου Λαζάρου του Τετραημέρου, το οποίο δωρήθηκε από την Ιερά Μητρόπολη
Κιτίου προς την Ορθόδοξη Εκκλησίας της Ρωσίας, ο Μητροπολίτης Κιτίου Χρυσόστομος,
πλαισιούμενος από τον Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής Ησαΐα και τον Αρχιεπίσκοπο Ίστρας
Αρσένιο.

Επίσης συλλειτούργησαν ο πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των
διορθοδόξων σχέσεων και στέλεχος της ίδιας Γραμματείας ιερέας Μιχαήλ Άσμους. Ακόμα
παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας στη Ρωσία κ. Π. Κέστορας,
μέλος της Άνω Βουλής της Ρωσικής Κρατικής Δούμας κ. Γκουργιεφ με τη σύζηγό του και άλλοι.

Ληξάσης της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε μια σύντομη παράκληση στον Άγιο Λάζαρο, φίλο του
Χριστού και στους Αγίους Πάντες εν τη Ρωσία Διαλάμψαντες.

Μετά το πέρας τη παρακλήσεως ο Επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Εκκλησίας της Κύπρου
Μητροπολίτης Κιτίου Χρυσόστομος μίλησε στο εκκλησίασμα και αναφέρθηκε στον βίο του Αγίου
Λαζάρου, πρώτου Επισκόπου Κιτίου καθώς και στα θαύματα, τα οποία τελούνται στα τιμία του
λείψανα, και την ιδιαίτερη τιμή με την οποία περιβάλλουν τον Άγιο οι Ρώσοι προσκυνητές. Εν
κατακλείδι ο κ. Χρυσόστομος κάλεσε όλους να ευχηθούν για το σύντομο επαναπατρισμό των
προσφύγων.

Σε ανάμνηση της μεταφοράς των τιμίων λειψάνων ο Μητροπολίτης Κιτίου Χρυσόστομος προέφερε
εικόνες του Αγίου Λαζάρου στον Αρχιεπίσκοπο Ίστρας Αρσένιο, στην Ηγουμένη Ιουλιανή και τον
Κύπριο Πρέσβη κ. Π. Κέστορα. Επιπλέον ο κ. Χρυσόστομος τόνισε τη συνδρομή του μέλους της Άνω
Βουλής της Ρωσικής Ομοσπονδίας Γκούργιεφ με τη σύζηγό του στην κατασκευή της ασημένιας
λειψανοθήκης του Αγίου Λαζάρου, μέσα στην οποία το τεμάχιο παρεδόθη στην Ρωσική Εκκλησίας.
Επίσης ανακοίνωσε την απόφαση της Ιεράς Μητροπολόεως Κιτίου όπως απονεμηθεί στο ζευγάρι



Ρώσων ευεργετών η ανώτατη διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως χρυσούν μετάλλιο του Αγίου
Λαζάρου του Τετραημέρου.

Αντιφωνώντας ο Αρχιεπίσκοπος Αρσένιος εκ μέρους του Πατριάρχη Κυρίλλου ευχρίστησε και πάλι
τον Μητροπολίτη Χρυσόστομο για το ανεκτίμητης αξίας δώρο τιμία λείψανα του Αγίου Λαζάρου και
εξέφρασε την ελπίδα ότι για την μακραίωνη αφοσίωση προς τον Χριστό ο Θεός θα στείλει
ισχυρούς τω πνεύματι ανθρώπους, ικανούς να την βγάλουν από αυτή την εμπερίστατη κατάσταση.
Από την πλευρά του ο κ. Αρσένιος προσέφερε στου Κυπρίους Ιεράρχες περιτέχνως φιλοτεχνημένα
ιερά εγκόλπια. Η Ηγουμένη Ιουλιανία επέδωσε στους υψηλούς προσκεκλημένους εικόνες με την
απεικόνιση του Αγίου Μανδηλίου.

Εν συνεχεία οι προσκεκλημένοι παρεκάθισαν στο παρατιθέμενο προς τιμήν τους επίσημο γεύμα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54016/
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